

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА ЗАВТРА

Table with 6 columns: Екатеринбург, Ирбит, К-Уральский, Красноуральск, Нижний Тагил, Серов. Each column contains weather icons and temperature forecasts.



Техника занята формированием нужного рельефа на месте строительства мусоросортировочного комплекса в Красноуральске

Вместо свалок – заводы

В Нижнем Тагиле и Красноуральске строят мусоросортировочные комплексы

Галина СОКОЛОВА

Экологическая реформа, которая обходится нам недешево, призвана решить проблему утилизации твердых коммунальных отходов (ТКО), а также подготовить значительную их часть к вторичному использованию. Огромные свалки, что отбирают у нас все новые территории и нещадно смрадят, должны уйти в прошлое. Мусор примут заводы, где большую часть ресурсов отберут для вторичной переработки.



Пока красноуральские изучают завод по эскизам – он заработает только в 2025 году

Красноуральская стройка

На севере области сбор и транспортировка ТКО обходится дорожее всего в регионе. Тариф на это полугодие за кубометр мусора для свердловчан, проживающих в северо-восточной зоне Свердловской области реализуется два таких проекта по обращению с ТКО.

Стройка там уже стартовала. В составе комплекса будут мусоросортировочный завод и участок компостирования. Проектная мощность завода – 129 тысяч тонн ТКО в год. В пояснительном проекте директор ООО «Компания «Рифей» Федор Попов. При сортировке на заводе будут выделять фракции, годные для вторичной переработки: стекло, пластик, бумага и картон, черные и цветные металлы.

Стройка там уже стартовала. В составе комплекса будут мусоросортировочный завод и участок компостирования. Проектная мощность завода – 129 тысяч тонн ТКО в год. В пояснительном проекте директор ООО «Компания «Рифей» Федор Попов. При сортировке на заводе будут выделять фракции, годные для вторичной переработки: стекло, пластик, бумага и картон, черные и цветные металлы.

Нижнетагильская концессия

В 2018 году АО «Облкоммуэнерго» и администрация Нижнего Тагила заключили концессионное соглашение, в рамках которого планируется построить мусоросортировочный комплекс мощностью не менее 185 тысяч тонн ТКО в год и новый полигон для захоронения отходов. Объем инвестиций составит 4 млрд 17 млн рублей, а плата администрации – 4 млрд 5 млн рублей.

Сортировочный завод – это нужный шаг к пониманию экологических проблем, связанных с мусором. Сортировка – это очень хорошо. Но конечная переработка всегда лучше. К этому нужно стремиться. Если выстроить полную цепочку, то мы и получим на выходе продукт, и уменьшим количество огромных полигонов. – уверен начальник отдела по экологии и природопользованию администрации Нижнего Тагила Алексей Сереев.

Сортировочный завод – это нужный шаг к пониманию экологических проблем, связанных с мусором. Сортировка – это очень хорошо. Но конечная переработка всегда лучше. К этому нужно стремиться. Если выстроить полную цепочку, то мы и получим на выходе продукт, и уменьшим количество огромных полигонов. – уверен начальник отдела по экологии и природопользованию администрации Нижнего Тагила Алексей Сереев.

ДОКУМЕНТЫ

- 15 июля на сайте www.pravo.gov66.ru официально опубликованы Приказ Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области от 12.07.2021 № 2443 «О внесении изменений в Результаты определения кадастровой стоимости земельных участков...»

QR-код позволит вам с помощью сканирующего оборудования (в том числе и фотокамеры мобильного телефона) найти документы, опубликованные на сайте http://www.pravo.gov66.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ о проведении аукциона в электронной форме по реализации арестованного заложенного недвижимого имущества в процессе исполнительного производства, переданного на реализацию УФССП по Свердловской области

- 1. Организатор аукциона: Территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в Свердловской области (далее – ТУ Росимущества) (ОПРН 1096670022107, г. Екатеринбург, ул. Восточная, 52).